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Ревизионной комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ «Рассветная 9А» за период с 01 января 2021 г. по 31 декабря 2021 г.
 
Ревизионная комиссия, избранная общим собранием Товарищества в составе: Горячкина А.А., Кузнецовой Н.И.  провела проверку в период с 13 апреля 2022 г. по 11 мая 2022 г., 
В соответствии с п.16.4. Устава ТСЖ «Рассветная 9А» ревизионная комиссия:
- проводит не реже чем один раз в год ревизии финансовой деятельности Товарищества;
- представляет Общему собранию членов товарищества заключение о смете доходов и расходов на соответствующий год товарищества и отчет о финансовой деятельности и размерах обязательных платежей и взносов;
- отчитывается перед общим собранием о своей деятельности.
В ходе проверки комиссией были рассмотрены:
- отчет об исполнении сметы за 2021 год;
- расшифровки сч. 51, оборотно-сальдовая ведомость по сч. 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами», сч. 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» помесячно в разрезе контрагентов, сч. 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» помесячно в разрезе поставщиков, первичные документы, подтверждающие оплату услуг поставщиков.
I. Исполнение сметы  ТСЖ  «Рассветная 9А»  на  2021 г (фин. план утвержден протоколом №1 от 17.05.2021 общего собрания собственников помещений, членов ТСЖ )
1. Административно-управленческие расходы: по плану 856,8тыс. руб., фактически израсходовано 834,7 тыс. руб., незначительная экономия по статьям паспортное обслуживание (стоимость услуг осталась на прежнем уровне), и канцелярские товары ( с прошлого года остались запасы) Основные статьи:
- ФОТ: без изменений, согласно утвержденного плана,
- по плану – 510тыс. руб., фактически –510,7тыс. руб., 
- бухгалтерское обслуживание: по плану – 240,0 тыс. руб., фактически –240тыс. руб
- канцелярские расходы, компьютеры, картриджи: по плану – 25,0 тыс. руб., фактически – 23,7  тыс. руб., экономия составил 1,3 тыс. руб.
- ПО (ЭЦП, «Расчет квартплаты», Сайт, 1 С): по плану –27 тыс. руб, фактически – 12,2тыс. руб., экономия 14,8 тыс. руб.( в прошлом году оплатили за 2года ЭЦП по сдаче отчетности)

2. Техническое обслуживание, содержание и ремонт общего имущества: по плану 1317  тыс. руб., фактически 1237  тыс. руб., экономия составила 79 тыс. руб. 

3. Прочие расходы: т/о обслуживание домофонов, калиток, ворот, АПС – без изменений, согласно плана;
4. Благоустройство территории: по плану 641 тыс. руб., фактически 604 тыс. руб., экономия за счет статьям «Озеленение, благоустройство придомовой территории» (17 тыс. руб. по факту вместо 35 тыс) «Уборка МОП и территории» (523,9тыс.руб по факту вместо 534,9)

5. Аварийные и прочие непредвиденные расходы: по плану 180 тыс. руб., фактически 183 тыс. руб., перерасход в связи с необходимостью срочной замены дренажного насоса.
В целом, смета за 2021 год фактически исполнена с незначительной экономией . Средства сэкономленные за 2021 год будут направлены на замену дверей  в 2022 году.
  Доходы от аренды (68,9 тыс. руб.) направлены согласно фин.плану на модернизацию в/оборудования (установка новых и дополнительных  камер), мероприятия перенесны на 2022 г.

II.   Банковские счета
В 2021 году ТСЖ имело три основных работающих расчетных счета:  расчетный счет в СКБ-банке(закрыт в июне 2021года) и ПАО СБЕРБАНК, один спецсчет в Россельхозбанке. Текущий счет предназначен для аккумулирования коммунальных платежей, спецсчет - для аккумулирования платежей за капремонт.   
Остатки денежных средств на расчетных счетах  согласно   банковских выписок  соответствуют  бухгалтерскому  учету на 31.12.2021: на расчетном счете в СКБ-банке –0  тыс. руб., ПАО Сбербанк 517,4 тыс.руб  на спецсчете в Россельхозбанке – 3877,5 тыс. руб.

III. Расчеты с дебиторами и кредиторами ТСЖ
 
Расчеты с поставщиками
Проверка велась выборочно по оборотно-сальдовым  документам а также по документам, подтверждающим получение от поставщиков товаров и услуг в 2021году, а именно акты приема-передачи, товарные накладные и приходные ордера ТСЖ.
За 2021 год ТСЖ «Рассветная 9А» было получено за оказанные услуги 939,7 тыс. руб, уплачено – 8800 тыс. руб. 
Кредитовое  сальдо  на  01.01.2022г – 598 тыс.руб., задолженность основным поставщикам (МУП «Водоканал», ПАО Т плюс, и др.) – текущая, периодические платежи за декабрь.  
Расчеты с покупателями и заказчиками ТСЖ

По данному счету отражена задолженность контрагентов: ООО «Медиабридж» - 12,7 тыс. (направлены дублирующие документы, так как контрагент сменил адрес и документы не получил) руб., ООО «Компания Эр-Теком»» - 47,1 тыс. руб., (погасила задолженность в 1 квартале 2022)  
Комиссия также отмечает, что тарифы Товарищества на содержание жилья  не поднимались   с ноября 2020 г. несмотря на растущий процент инфляции и увеличение материальных затрат. Так же предлагаем рассмотреть повышение цен на аренду МОП для арендаторов, цены действуют с 2015 года.

IV.   Выводы  и  заключения
 
  По результатам проведенной проверки ревизионная комиссия делает вывод об удовлетворительном финансовом положении ТСЖ «Рассветная 9А", с положительной динамикой развития благоустройства, перерасхода денежных средств не установлено, задолженности перед контрагентами нет, также в финансово-хозяйственной деятельности отсутствуют какие-либо существенные нарушения, могущие повлечь несостоятельность Товарищества.
	
 
Члены комиссии:                                                                                   Горячкин А.А.										                  Кузнецова Н.И.

